
   

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung 

Am Donnerstag, 04.08.2016, findet um 19:00 Uhr, im 

Sitzungssaal I des Rathauses, in Ochtendung eine 

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung mit 

folgender Tagesordnung statt: 

Öffentlicher Teil: 

1) Einwohnerfragestunde 

2) Sachstandsmitteilung für die künftige Entwicklung der 

Andernacher Höhe durch das Ingenieurbüro Reitz und Partner 

Ochtendung 

3) Sachstandsmitteilung für die künftige Entwicklung des 

ökologischen Ausgleiches für den Radwanderweg im Bereich 

der 3. Änderung des Bebauungsplanes Oberholz durch das 

Ingenieurbüro Reitz und Partner Ochtendung 

4) 2. Behörden- und Öffentlichkeitsbeteiligung zur 3. 

Änderung des Bebauungsplanes "Oberholz" 

5) Zustimmung zur 22. Änderung des Flächennutzungsplanes der 

Verbandsgemeinde Maifeld - Darstellung einer gewerblichen 

Baufläche in der Stadt Münstermaifeld 

6) Antrag der SPD-Fraktion zur baulichen Verbesserung der 

Einsegnungshalle des Friedhofs 

7) Antrag der Großen Ochtendunger Karnevalsgesellschaft (GOK) 

auf Erstattung von Mietkosten für die Veranstaltung am 

30./31.01.2016 

8) Antrag des DJK Ochtendung 1920 e.V. auf Bezuschussung der 

Sanierung von zwei Tennisplätzen 

9) Änderung der Mietentgelttarifordnung der Kulturhalle 

Ochtendung 

10) Neuabschluss des Wegenutzungsvertrages 

(Stromkonzessionsvertrag) für die Stromversorgung der 

Ortsgemeinde Ochtendung -Auswertung der Angebote- 

11) Anschaffung eines Kompaktschleppers ISEKI für die 

Ortsgemeinde Ochtendung 

12) Finanzzwischenbericht der Ortsgemeinde Ochtendung für das 

Haushaltsjahr 2016 

13) Sachstand Liquidation der Wirtschaftförderungsgesellschaft 

Ochtendung mbH 



   

14) Ergänzungswahlen für Ausschüsse der Ortsgemeinde 

Ochtendung 

15) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen 

 

 

 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil findet ein nicht 

öffentlicher Teil statt, in dem über        

Grundstücksangelegenheiten beraten wird. 

 

 

Ochtendung, 28. Juli 2016 

Ortsgemeinde Ochtendung 

 

RITA HIRSCH 

Ortsbürgermeisterin 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung am 

04.08.2016 im Sitzungssaal I des Rathauses in Ochtendung 

findet unter Tagesordnungspunkt 1) eine Einwohnerfragestunde 

statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des 

Gemeindegebietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich 

der örtlichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und 

Vorschläge zu unterbreiten. Fragen sollen der 

Ortsbürgermeisterin nach Möglichkeit drei Tage vor der Sitzung 

schriftlich zugeleitet werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurz gefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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